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          Egyszerű többség! 
 

Tisztelt Társulási Tanács! 
 

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági 
nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet (továbbiakban: 
Sznyr.) 36. § (1) bekezdése alapján a működést engedélyező szerv - a szolgáltatások jellege és 
a korábbi ellenőrzések tapasztalatai alapján – kockázatelemzéssel meghatározott 
időközönként, de legalább háromévente hivatalból ellenőrzi, hogy az engedélyes a 
jogszabályokban és a szolgáltatói nyilvántartásban foglaltaknak megfelelően működik-e.  

 

Fentiekre tekintettel a Tolna Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) 
2022. december 6. napján hatósági ellenőrzést tartott a Szekszárd és Környéke Alapellátási és 
Szakosított Ellátási Társulás (a továbbiakban: Társulás) által fenntartott Szekszárd Megyei Jogú 
Város Humánszolgáltató Központjánál (a továbbiakban: HSZK).  
 

A Kormányhivatal a TOC/24/46-6/2023. számú határozatában felszólította a Társulást, hogy 

HSZK tekintetében lefolytatott hatósági eljárás során feltárt hiányosságokat 2023. június 1. 
napjáig szüntesse meg.  
 

A Társulás Társulási Tanácsának 2023. május 30. napi ülés a „Javaslat a Tolna Vármegyei 
Kormányhivatal által a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények 
és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. 
rendelet alapján folytatott hatósági ellenőrzés során feltárt hiányosságok orvosolása 
érdekében szükséges intézkedések megtételére” tárgyú napirendi pont keretében 
tájékoztattam a Tisztelt Társulási Tanácsot arról, hogy a Kormányhivatal által kért 
intézkedések a megjelölt határidőig nem teljesíthetőek. A Társulási Tanács a napirendi pont 
megtárgyalását követően a 17/2023. (V.30.) számú határozatában felkért arra, hogy a 

Kormányhivatal TOC/24/46-6/2023. számú határozatában foglalt intézkedési határidő 
vonatkozásában kezdeményezzek határidő hosszabbítást. 
 

A Társulási Tanács határozatában foglaltak végrehajtása érdekében a 2023. május 30. napján 
kelt I/F/138-4/2023. számú levelemben tájékoztattam a Kormányhivatalt arról, hogy az 

esetmenedzsert még nem lehet teljes állásban foglalkoztatni, valamint, hogy a HSZK 

munkatársai jelenleg tanulmányokat folytatnak a szükséges képesítés megszerzése 
érdekében, amely tanulmányok azonban még nem fejeződtek be, amelyre tekintettel 

határidőhosszabbítást kezdeményezek.  
 

A Kormányhivatal a 2023. május 31. napján kelt TOC/24/46-8/2023 számú végzésében a feltárt 
hiányosságok megszüntetésére vonatkozó határidőt 2023. augusztus 31. napjáig 
meghosszabbította.  
 

A Kormányhivatal által a HSZK vonatkozásában feltárt hiányosságok megszüntetésével 
kapcsolatban 2023. augusztus 23. napján megküldtem a Kormányhivatal részére a 
tájékoztatásomat az alábbiak szerint. 

 

 



 

 

1) Szociális diagnózist készítő esetmenedzser: 
 

A Kormányhivatal a hatósági ellenőrzési eljárás során megállapította, hogy a szociális 
diagnózist készítő esetmenedzser részmunkaidőben látja a feladatát. A személyes 
gondoskodást nyújtó gyermekjóléti és gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek 
szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 
(továbbiakban: NM rendelet) 1. számú melléklete szerint család- és gyermekjóléti 
központonként egy fő szociális diagnózist készítő esetmenedzser alkalmazása szükséges.  
 

A Kormányhivatal által kért intézkedés: A HSZK alkalmazzon szociális diagnózist készítő 
esetmenedzsert teljes munkaidőben a család- és gyermekjóléti központban, a fenntartó 
Társulás pedig a feladat ellátására kijelölt dolgozó munkaköri leírását 2023. június 1. napjáig a 
Kormányhivatal részére küldje meg. 
 

2023. július 1. napján egy fő szakember, aki a szociális diagnózis felvételével kapcsolatos 
országos képzésben részt vett, a munkaköri leírása alapján teljes munkaidőben, napi nyolc 
órában, a szociális diagnózis felvételére kapott kinevezést. Az esetmenedzser munkaköri 
leírását a Kormányhivatal részére megküldtem. 
 

2) Személyes gondoskodást végző személyek szakképzettsége: 
 

A Kormányhivatal az ellenőrzés során megállapította, hogy a család- és gyermekjóléti 
szolgálatnál foglalkoztatott családsegítők részben rendelkeznek az NM rendelet 2. számú 
mellékletében meghatározott követelményekkel. A személyes gondoskodást nyújtó szociális 
intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I.7.) SzCsM 
rendelet 6. § (1) bekezdése szerint az ellátásban részesülő személyekkel közvetlenül 
foglalkozó, személyes gondoskodást végző személyek száz százalékának szakképzettnek kell 

lennie családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás esetében.  
 

A Kormányhivatal által kért intézkedés: A személyes gondoskodást végző személyek száz 
százalékának szakképzettnek kell lennie a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás 
esetében, a fenntartó Társulás pedig 2023. június 1. napjáig küldje meg a Kormányhivatal 
részére a jogszabályban előírt végzettséget igazoló dokumentumokat. 
 

A szakképzettség vonatkozásában tájékoztattam a Kormányhivatalt, hogy 1 fő családsegítő 
kolléga, aki a Kormányhivatal ellenőrzésekor nem rendelkezett szakképzettséggel, 2023. július 
31. napjával felmondott. A helyére felvett kolléga szociális munkás alapképzést igazoló 
diplomával rendelkezik. A végzettséget igazoló dokumentumot a Kormányhivatal részére 
megküldtem. 

 

3 fő családsegítő kolléga is befejezte egyetemi tanulmányait, amely során alapképzettséget 
szereztek a szakképesítési előírásoknak megfelelően az alábbiak szerint. 
 

2 fő szociális munka alapképzési szakon tanulmányi kötelezettségének eleget tett, 
alapfokozatot és szociális munkás szakképzettséget szerzett. 1 fő szociálpedagógiai 



mesterképzési szakon tanulmányi kötelezettségének eleget tett, mesterfokozatot és okleveles 
szociálpedagógus szakképzettséget szerzett. A végzettséget igazoló dokumentumokat a 
Kormányhivatal részére megküldtem.  

 

Fentieken kívül 1 fő kolléga pedig megszerezte az NM rendeletben előírtak szerinti pedagógiai 
munkatárs (pedagógiai asszisztens) megnevezésű szakképesítést. A végzettséget igazoló 
dokumentumot a Kormányhivatal részére megküldtem. 
 

Kormányhivataltól válasz jelen előterjesztés megküldésének pillanatáig nem érkezett. 
 

Fentiekre tekintettel tisztelettel kérem a Társulási Tanácsot az előterjesztés megtárgyalására 
és a határozathozatalra. 
  

Szekszárd, 2023. augusztus 24. 

          Bomba Gábor  
              Társulási Tanács elnök 



Határozati javaslat 

 

Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási Tanácsának 

&./2023. (.) határozata 

a Tolna Vármegyei Kormányhivatal által a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 

369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet alapján folytatott hatósági ellenőrzés során feltárt 
hiányosságok orvosolása érdekében megtett intézkedésekről 

 

A Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási Tanácsa a 

Társulási Tanács elnökének és a Társulás által fenntartott Szekszárd Megyei Jogú Város 
Humánszolgáltató Központja intézményvezetőjének a Tolna Vármegyei Kormányhivatal által 

a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági 
nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet alapján folytatott 
hatósági ellenőrzés során feltárt hiányosságok orvosolása érdekében megtett intézkedéseiről 
szóló tájékoztatását tudomásul veszi. 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Bomba Gábor elnök 

 

 
 

 

 

 
 


